



准妈妈39周胎盘早剥 专家团队7分钟“抢”出宝宝

星报讯(记者 马冰璐)最近,安医大一附院北区上演了一场惊心动魄的生死救援,多学科协作成功抢救一例胎盘早剥产妇,母女平安。

日前,孕39周的李女士在爬楼梯锻炼后,突然出现腹痛、流血,家人急忙来到安医大一附院北区。产科医生通过观察孕产妇表现症状,听诊胎心,胎心减慢,触诊孕产妇腹部持续的高张宫缩,凭借丰富的专业知识和临床诊治思维,意识到李女士可能出现了极为凶险的妊娠晚期并发症——胎盘早剥。

时间就是生命!迅速启动绿色通道,手术室、麻醉科、新生儿科、输血科等多学科迅速组建的急救团队在手术室做好准备。

当天3点10分,产妇推进手术室。麻醉、消毒、铺单、开皮入腹、切开子宫,从血

泊中娩出胎儿。新生儿复苏组抢救新生儿,清理气道内血性羊水、正压通气……

当天3点17分,新生儿响亮的哭声打破了手术室内紧张的气氛,让所有参与抢救的医护人员松了一口气。孩子由儿科医生以及家属护送至新生儿科住院治疗。抢救产妇团队也顺利保住了产妇的子宫,产妇生命体征平稳。医护团队拼尽全力,抢救成功,脸上露出了开心的笑容。

“胎盘早剥发病机制尚不清晰,常考虑与孕妇血管病变、腹部外伤、羊水流失过快等有关。”妇产科医生章师平介绍,胎盘早剥指妊娠20周后或分娩期,在胎儿娩出前,正常位置的胎盘全部或部分从子宫壁剥离。该病主要症状有阴道出血和腹痛,常伴有子宫持续收缩、子宫按压时疼痛和胎儿心率减慢或消失,通常起病急、发展快,处理不及时将危及母婴生命,非常凶险。

着力打造节约集约用地“安徽品牌”

星报讯(记者 唐朝)近日,第六届“节地中国”学术研讨会暨土地节约集约利用综合改革经验交流会在安徽省广德市召开,来自山西、内蒙古、江苏等13个省(区、市)自然资源主管部门和示范县(市)代表,自然资源经济研究院、海岛中心等部属有关单位,以及城乡建设用地节约集约利用实验室共建方代表参加会议。

据悉,本届会议以“提升示范创新水平,支撑县域经济高质量发展”为主题,开展了节约集约相关政策、理论和实践研讨,总结了自然资源节约集约示范县(市)

中期评估成果,交流了安徽省土地节约集约利用综合改革试点的经验做法。

近年来,安徽省在聚焦“国之大者”、全面压实耕地保护责任,加大要素保障力度、保障项目合理用地需求,深化“多规合一”改革、提升规划建设治理水平,抢抓“改革试点”新机遇,纵深推进综合改革试点等方面取得了不少亮点和成效。下一步,安徽省还将进一步巩固土地节约集约利用综合改革试点成果,着力打造节约集约用地“安徽品牌”,努力为全国提供更多可复制、可推广的经验做法。

砀山:加强合作运营 发展“低空经济”

近日,安徽省通航控股集团与宿州市人民政府签订全面战略合作协议。根据协议,砀山通用机场取证运营后,将由省通航控股集团控股运营管理。

此次签订全面战略合作协议,双方将围绕通用机场运营管理、低空智联基础设施建设等领域展开合作。省通航控股集团是全省“低空经济”发展的主平台。砀山县将发展低空经济作为未来产业发展的重要方向,努力实现县域通航全覆盖。

据悉,砀山通用机场位于砀山县玄庙镇吴寨村,是A1类通用机场,通用机场项目总投资1.28亿元,用地总面积34万

平方米,约530亩,是砀山县航空产业园一期项目,包括跑道、停机坪、机库、航站楼等配套设施,其中飞行区按2B标准建设,民航部分跑道长1200米、宽30米,停机坪长340米、宽100米,道面混凝土面积7.3万平方米。

砀山通用机场投入运营后,可在应急救援、公务飞行、地形测绘、飞行培训、短途运输、城市消防、农林作业、飞行教学、观光旅游等方面提供重要保障,对进一步推进砀山县经济高质量发展、开辟航空产业新领域、带动旅游等产业发展具有历史性的重大意义。李艳龙

合肥狂风男篮再度开启NBL新征程



潜力,增强球队阵容深度。上赛季获得NBL联赛第8名的合肥狂风队,新赛季的目标当然是更进一步,球队主教练热夏表示:“上赛季我们在最后时刻冲进季后赛,也是不负球迷们的期待。我们将在原有的基础上,进行相应的补强阵容深度,打造一支铁血防守、闪电进攻的队伍。”

星报讯(记者 江锐)合肥狂风男篮目前正在庐江进行紧张的冬训,备战新赛季NBL联赛。尽管上赛季联赛结束后休息了两个月,但球员们状态保持得很好。此次集训不仅是球队为备战新赛季做准备,同时也考察新试训的球员,挖掘

据悉,新赛季吴龙昊将出任球队助理教练,这意味着他既承担着助理教练的职责,辅助热夏提指导进行训练安排、战术制定、球员指导等教练方面的工作,同时又作为球员在场上贡献自己的竞技能力。

盗窃通信基站蓄电池近百块 5名嫌疑人落网

星报讯(记者 徐越蕾)通信基站蓄电池一旦发生异常,其覆盖范围内的通信将面临瘫痪,造成的后果十分严重。记者从安徽警方获悉,近日,巢湖市公安局侦破系列盗窃通信基站蓄电池案,抓获5名犯罪嫌疑人,涉案价值20余万元。

今年11月,巢湖市公安局接到辖区基站运营公司工作人员报警,称其公司运营的多处通信基站内,蓄电池、电缆线被盗,正常生产经营秩序遭到破坏。接警后,民警立即赶赴现场了解情况。被盗的蓄电池是通信基站备用电源使用的基础性设备,一旦停电,基站将无法正常运行,周边地区的移

动通信将会中断。巢湖市公安局组织所队警力成立专案组,开展侦查工作,专案民警通过现场勘查、走访问讯,最终锁定李某、严某、祖某某具有重大作案嫌疑,最终于12月3日将3人一举抓获。根据3人提供的线索,又将嫌疑人朱某、张某抓获。

经讯问,5人交代了其在巢湖市、庐江县等多地盗窃通信基站蓄电池、电缆线的犯罪事实,作案二十余起,共盗窃蓄电池近百块,非法获利5万多元,涉案价值20余万元。目前,5名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪,已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

我省查办“特供酒”案件71件

星报讯(记者 马冰璐)12月24日,记者获悉,安徽省市场监督管理局日前部署全省各地市场监管部门统一开展“特供酒”清源打链查获物资销毁行动。据统计,截至11月底,全省共检查各类主体121175家,查办“特供酒”案件71件,约谈相关单位71家,查获“特供酒”1726瓶,包材21051套(件),捣毁省内外制假售假窝点3个。

为切实保护消费者合法权益,自

今年3月份以来,省市场监督管理局多措并举、综合施策,建立“特供酒”清源打链专项行动调度会商、建账销号、约谈通报、行纪衔接4项工作机制,联合省公安厅建立“特供酒”专项整治协调联动机制,对违法行为快查彻查、追根溯源,切实做到生产源头未查清不放过、流通链条未查清不放过、包材印制者未查清不放过、违法事实未查清不放过。

合肥三孝口就业服务站线下对接会举行

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 卢妍)近日,合肥市庐阳区三孝口就业服务站“三公里”就业圈线下对接会(第二期)在桐城路新光巷内举行。现场人头攒动,求职者与企业招聘人员互动频繁。招聘会综合多行业企业,提供丰富岗位,设卡

旺卡奶茶兑换券福利。采用线上线下结合模式,线上可提前了解信息、投递简历,线下面试深入交流。服务站专注居民就业,活动拉近双方距离并提供就业指导。主办方称因双方积极参与,后续将继续办并优化服务,为就业市场添活力。

悦书房

落叶飞舞 创意无限

12月21日,明光市明光书房·九道湾书苑开展了“落叶飞舞 创意无限”亲子手工活动。孩子们在家长的陪伴下走进户外,收集银杏叶。随后在老师的指导下,孩子们用银杏落叶制作出形态各异的蝴蝶形状翅膀,每件作品都独具特色。活动让孩子们亲近自然,培养了孩子们的环保意识和动手能力。

缤纷童年 快乐相伴

12月7日,明光市明光书房·五七书苑与童之梦幼儿园联合举办了“缤纷童年 快乐相伴”文明宣传活动。工作人员首先讲解了文明礼貌的重要性,引导孩子们在日常生活中言行举止得体礼貌。随后是环保游戏环节,在游戏中学习环保知识。活动培养了孩子们的环保意识,增强了孩子们的文明素养。曹茜

安徽省2024年诚信(优秀)创新品牌单位展示

颍上县南照镇中心卫生院

负责人:张润红

安徽爱克赛农业发展有限公司

法定代表人:王新兵

颍上县迪沟镇卫生院

负责人:孙方伟

巢湖市庙岗乡恒丰家庭农场

经营者:卞恒传

安徽省浙东堂药业有限公司

法定代表人:林德宠

贵池区汪神州家庭农场

经营者:汪神州

长丰县下塘镇杨利家庭农场

经营者:杨吉利

固镇茹柱家庭农场

投资人:茹柱

南陵县秦恩保水稻种植家庭农场

投资人:秦恩保

铜陵市佳春家庭农场

投资人:吴加友